

## **КАК ВСТРЕТИТЬ ЭТОТ НОВЫЙ ГОД?**

Совсем скоро любимый и самый, наверное, долгожданный праздник – Новый Год! Ждут его взрослые, и, конечно, дети. Встреча Нового 2021 года будет отличаться от прежних праздников. Так как же можно его встретить, чтобы приятных воспоминаний хватило надолго?

Можно купить или сделать вместе с ребенком открытки и подарки, подготовить праздничный наряд, выучить с малышом стихи.

Вместе с ребенком празднично оформите дом. Самый простой и эффектный вариант – превратить ваш дом в «Дом Деда Мороза». Для этого достаточно обычный стул превратить в трон с помощью простыни или покрывала и украсить его блестками, мишурой, гирляндами. Возле него так торжественно звучат любые поздравления и стихи! Ваша столовая может стать трапезной зимнего гостя, лишь накройте стол красивой скатертью с новогодним декором и поставьте на него свечи, новогодние композиции из еловых или сосновых веток. Даже стулья можно украсить как пожелаете. Пусть ваша елочка блестит яркими огоньками, а на стенах окажутся фигурки сказочных героев, везде будут развешаны яркие гирлянды – так вы сможете поднять настроение самым заядлым скептикам – ребенок с удовольствием вам поможет. Детская выдумка и фантазия могут поразить воображение!

Подарите сказку детям: устройте для них особенный праздник — покажите спектакль, оканчивающийся поиском подарков под елкой, организуйте маскарад, выйдите с ними на улицу и сыграйте в снегобол, постройте снежную крепость, слепите снеговика.

Детям постарше можно предложить самим разыграть сказочных персонажей – помощников деда Мороза. Ребята с радостью превратятся в феечек, эльфов, гномов. Лишь не забудьте заранее приготовить костюмы для них! Не пугайтесь – это не трудно: достаточно немного фантазии и выдумки. Здесь главное – не достоверность, а возможность хоть чуточку быть похожим на любимого героя! Просто подберите несколько атрибутов. Это могут быть волшебные палочки, широкополые шляпы, посохи, разноцветные накидки... Что делать дальше – вам подскажет ваш режиссерский талант и сами дети – они горазды на выдумку!

Новый год – это праздник, а в праздник принято веселиться. Поэтому подумайте, в какие игры можно сыграть, как весело и необычно поздравить всех и вручить им подарки. Оторвите внимание детей от телевизора, огласив праздничную программу. Хорошо, если в доме есть музыкальные инструменты или караоке. Тогда можно изображать знаменитых артистов, состязаться в знании новогодних песен, сочинять их самим. Кто-то из гостей может стать «гадалкой» и предсказать всем судьбу на следующий год. Еще вариант: «Достать новогодние пожелания из шляпы»: в одну шляпу бросаются имена гостей, в другую – пожелания им в следующем году. Потом имена и пожелания наугад вытаскиваются из шляпы. Например: маме - учиться только на «пятерки», а дочке – «вырасти по службе».

Ну а ваш ребенок с удовольствием поможет вам испечь печенье или приготовить бутерброды. Праздник должен быть не только вкусным и полезным, но и красивым!!!

Длинные праздничные вечера – самое время для того, чтобы переиграть во все настольные игры, что лежат высоко и далеко. Время стоять кормушки для птиц. Участвовать в конкурсах, что объявляют детские передачи или производители товаров для детей. Пора, наконец, достать рулон обоев с антресолей, расстелить его длинной-длинной дорожкой и рисовать на нем всей семьей новый прекрасный мир. Или что получится. Можно нарисовать малышу ладошки – пусть «печатают» ими следы зверей.

Можно приготовить солёное тесто и лепить из него с малышом всякое-разное. Делается солёное тесто легко: 200 г соли, 200 г муки и 125мл воды. После того, как из теста вылеплено то, что было задумано, фигурки можно запечь в духовке, а потом раскрасить.

Новогодние каникулы – отличное время, чтобы устроить со своими детьми и их друзьями «Мастерскую Деда Мороза». Кто сказал, что Мастерская работает только до Нового года? Вовсе нет! Вырезать снежинки, делать ёлочные игрушки и гирлянды, учиться красиво паковать подарки можно до самого Старого Нового года.

***Счастливого Нового года и Рождества!***